
 

                                 Resolución de problemas

Don David tiene un rebaño con 7 ovejas 
blancas y 9 ovejas negras.

¿Cuántas ovejas 
tiene don David?

Anota tus cálculos:                                          Respuesta:
                                                                             Don David tiene .................... ovejas.

Pregunta 1

1

Pregunta 2

10 =   7+

El número que falta 
en el recuadro es:

....................

Pregunta 3

¿Cuántos botones hay?

Respuesta:

Hay .................... 
botones.

Pregunta 4

La señora Marta tiene un puesto de venta 
de juguetes para Navidad. 
Tenía para la venta 20 juguetes y le quedaron 6.
¿Cuántos juguetes vendió?

Anota tus cálculos.                                          Respuesta:
                                                                             La señora Marta vendió .................... juguetes.



Pregunta 5

2

Si restas de 2 en 2, ¿qué número debe ir en el último recuadro? En el último 
recuadro va el 
número:

...................

7

Pregunta 6

Tienes 12 cerezas, te regalan 5 más ¿Cuántas cerezas tienes ahora?
 
 
 
Ahora tengo.......................... cerezas 

El número que falta 
en el recuadro es:

....................

9 = 4 +

Pregunta 7

Pregunta 8

En el peral de don Tito había 15 peras. 
Sus hijos sacaron 5 y se las comieron. 

¿Cuántas peras quedan en el árbol?

Anota tus cálculos:                                          Respuesta:
                                                                                                 Quedan .................... peras.

En una tienda de deportes se venden estas cajas de 10 pelotas de pimpón. 
¿Cuántas pelotas hay?

                                          Respuesta:
                                                                                                 Hay .................... pelotas.

Pregunta 9


